
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 2 KALIBARU  

Kelas / Semester : VII ( TUJUH ) / GANJIL 

Tema                       : Pengenalan Sistem Komputer dan Perangkat keras  

   ( I/O Hardware dan Process Device ) 

Sub Tema                   : Mengidentifikasi Nama dan Fungsi perangkat keras  

  ( I/O Hardware dan Process Device ) 

Pembelajaran ke         : 1 

Alokasi waktu            : 1 X 10 Menit 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Diharapkan siswa mampu untuk mengidentifikasi nama dan fungsi dari : 

⮚ Input Hardware 

⮚ Processing Unit Device 

⮚ Output Hardware 
 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

⮚ Pendahuluan ( 3 menit ) 

1. Guru memberikan salam dan berdoa sesuai dengan keyakinan masing-masing 

dilanjutkan melihat kehadiran siswa. 

2. Guru memberikan Motivasi tentang pentingnya Teknologi Informasi dan 

dilanjutkan dengan penyampaikan tujuan pembelajaran. 

 
 

⮚ Langkah-langkah Pembelajaran ( Kegiatan Inti ) 

1. Guru memberikan penjelasan tentang sistem Komputer (Input, Proses, Output ) dan 
Komponen utama sebuah system Komputer 

● Hardware 

● Software 

● Brainware 

 

2. Guru menunjuk, menyebut dan menjelaskan nama – nama dan fungsi perangkat 

keras Input/Output ( I/O ) dan Process Device 

3. Siswa mengamati dan mencatat nama – nama dan fungsi perangkat keras 

Input/Output ( I/O ) dan Process Device 

4. Guru membimbing siswa secara berkelompok untuk merangkai hardware tersebut 

menjadi 1 kesatuan 

5. Siswa didalam kelompok memulai merangkai hardware menjadi satu kesatuan PC 

 

⮚ Penutup 

1. Melakukan refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilaksanakan. 

2. Menarik kesimpulan tentang pembelajaran identifikasi Nama dan Fungsi perangkat 

keras computer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Tehnik    :  pengamatan sikap, dan tes tertulis  

2. Bentuk instrumen   :  lembar pengamatan sikap, dan soal uraian  

 Lembar Pengamatan Sikap 

No Aspek yang dinilai 3 2 1 Ket 

1 
Memiliki rasa ingin 

tahu 

    

2 Displin diri     

3 
Kemampuan 

kerjasama team 

    

4 

Menunjukkan sikap 

bertanggung 

jawab dan jujur dalam 

belajar dan 

bekerja baik secara 

individu maupun 

team 

    

 

 

1. Tunjuk dan sebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input? 

2. Tunjuk dan sebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat proses? 

3. Tunjuk dan sebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat output?  
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Mengetahui, 

Kepala SMP Negeri 2 kalibaru 
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